

Møtet vart helde onsdag 20. februar 2013 kl. 13.00-15.00 på møterom 425, Christies gate 13.

Medlemmar tilstade

Gruppe A: Rune Krumsvik, Arild Raaheim, Steinar Bøyum, Ivar Nordmo

Gruppe B: Vigdis Stokker Jensen

Gruppe C: Øystein Steine Larsen

Gruppe D: ingen

Fråfall: Marit Ulvik, Kariane Westrheim, Torstein Hole Nielsen

Sekretær: Øystein Steine Larsen

**REFERAT:**

|                  |                  |   |
|------------------|------------------|---|
| <b>I</b>         | <b>2013/740</b>  | <b>GODKJENNING AV SAKSLISTE</b><br><br>Sakslista vart godkjent.   |
| <b>II</b>        | <b>2013/740</b>  | <b>GODKJENNING AV REFERAT</b><br><br>Referatet frå møtet 12.12.12 vart godkjent.  |
| <b>III</b>       |                  | <b>FULLMAKTSSAKER</b><br><br>Ingen fullmaktssaker.  |
| <b>IV</b>        |                  | <b>ORIENTERINGSSAKER</b><br><br><ol style="list-style-type: none"><li>1. Ph.d.-kandidatrapportering 2012</li><li>2. Budsjettsituasjon 2013 ved DPF og IPED</li><li>3. Retningsliner og internkontrollsystem ved UiB – tilhøvet til Helseforskningslova og Personopplysningslova. Instituttets prosjektoversikt og ansvar.</li><li>4. Rutinar korttilgangar og brukarkontoar IT ved Psyk.fak.</li><li>5. Arbeidsplanar ved Psyk.fak.</li><li>6. Dimensjonering ved årleg opptak PPU haust 2013 og endring emnebeskrivelsar</li><li>7. Bruk av stimuleringsmidlar for forskingssøknadar ved IPED</li><li>8. Forskingsgrupper ved IPED – status per februar 2013</li><li>9. Ny rammeplan for lærarutdanning (8-13), status</li><li>10. Instituttleiartilsetting – oppnemning av komiteemedlem frå IPED.</li><li>11. Orientering frå fakultetsstyremøtet 13. februar.</li></ol> |
| <b>Sak 01/13</b> | <b>2013/1857</b> | <b>Forskingsmelding og forskarutdanningsmelding 2012</b><br><br><b>Vedtak</b><br><br>Punkta instituttet er bedt om å rapportere på blir behandla gjennom diskusjon i instituttrådet. Innspela frå møtet i instituttrådet blir brukt som utgangspunkt for vidare arbeid med meldingane. Instituttstyrar lager utkast til meldingar som så blir sendt på sirkulasjon i instituttrådet pr. e-post. Instituttleiar får fullmakt til slutføre endelege meldingar innan fristen 1. mars i tråd med innspela frå instituttrådet.   |

|           |           |  |
|-----------|-----------|--|
| Sak 02/13 | 2013/1826 | <b>Reviderte praksisemne på lærarutdanninga</b><br><br><b>Vedtak</b><br>Instituttet stiller spørsmål ved einskilde av formuleringane i emneskildringane, særskild knytt til Læringsutbyte/resultat av «Kunnskapar». Formuleringane ser ikkje ut til å samsvare dårleg med kvalifikasjonsrammeverket. Instituttleiar blir gitt fullmakt til å utforme svar til fakultetet der dette blir presisert. |
|           |           | <b>Eventuelt</b><br>Ingen saker under eventuelt.   |

Rune Krumsvik  
instituttleiar

Øystein Steine Larsen  
sekretær